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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

一、圖一所示為一平面桁架。各桿件的斷面積與材料性質相同，各跨間距亦同為 5m。 
節點 2受一向下的垂直力 120kN，而節點 4則受一向下的垂直力 100kN。求桿件 b4，
b3，c4與 cd的內力。（25分） 
 
 
 
 
 
 
 
 

二、圖二之平面梁於端點 D 受一垂直向下的力 P。梁的 EI 值為常數。限以單位力法

（unit-load method），求： 
 C點的轉角。（15分） 
 D點的位移。（10分） 
註：以其它方法作答，整題以零分計。 
 
 
 
 
 

三、圖三所示為一平面剛架。限以彎矩分配法（moment-distribution method）求其各端點
彎矩。各桿件的斷面積同為 800cm2，E＝24000 kN/cm2，I＝60000cm4。（25分） 
註：以其它方法作答，整題以零分計。 
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四、圖四之平面梁於節點 2 與 3 的中點受一向下的垂直力 P＝40kN。同時節點 2 下陷
0.1 cm。 
其中 L＝6m，梁的斷面積為 800cm2，EI值為常數，E＝24000 kN/cm2，I＝60000cm4。 
限以傾角變位法（slope-deflection method）求各端點彎矩。（15分） 
利用端點彎矩，畫出梁的彎矩圖。（10分） 
註：子題以其它方法作答，該子題以零分計。 
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